Daily Survey: Trump Tweets
June 2 - 4, 2019 - 1000 US adult citizens You

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 36% 39% 41% 33% 29% 35% 42% 36% 40% 17% 35% 35%
Off on the wrong track 52% 52% 50% 55% 55% 51% 50% 56% 51% 67% 52% 46%
Not sure 11% 8% 10% 12% 17% 14% 8% 8% 9% 17% 13% 20%
Totals 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (717) (479) (521) (219) (227) (347) (207) (685) (141) (122) (52)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Generally headed in the
right direction 36% 14% 32% 68% 11% 75% 34% 40% 43% 39% 31% 40% 35%
Off on the wrong track 52% 79% 52% 24% 83% 19% 55% 51% 49% 50% 58% 49% 54%
Not sure 11% 7% 17% 8% 6% 6% 11% 9% 8% 12% 11% 11% 11%
Totals 99% 100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  100%

Unweighted N (1,000) (286)  (423) (291)  (239)  (285)  (469) (278) (138) (169) (219) (393)  (219)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 27% 32% 31% 24% 18% 20% 34% 33% 32% 7% 21% 19%
Somewhat approve 16% 14% 18% 15% 17% 17% 18% 12% 18% 8% 14% 17%
Somewhat disapprove 10% 7% 10% 10% 12% 14% 8% 8% 9% 12% 13% 8%
Strongly disapprove 39% 43% 35% 43% 40% 37% 37% 44% 35% 60% 42% 39%
Not sure 7% 3% 6% 8% 12% 12% 3% 3% 5% 14% 10% 17%
Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (717) (479) (521) (219) (227) (347) (207) (685) (141) (122) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Strongly approve 27% 4% 21% 60% 3% 69% 22% 32% 31% 29% 26% 27% 28%
Somewhat approve 16% 6% 18% 26% 5% 24% 17% 15% 23% 20% 11% 20% 13%
Somewhat disapprove 10% 10% 13% 6% 7% 2% 11% 10% 7% 10% 9% 12% 8%
Strongly disapprove 39% 76% 34% 6% 81% 3% 40% 39% 37% 36% 45% 34% 44%
Not sure 7% 4% 14% 2% 3% 1% 9% 5% 2% 6% 8% 7% 7%
Totals 99%  100% 100%  100% 99% 99% 99% 101% 100% 101% 99% 100%  100%

Unweighted N (1,000) (286)  (423) (291)  (239)  (285)  (469) (278) (138) (169) (219) (393)  (219)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 29% 31% 26% 33% 25% 25% 29% 37% 31% * 26% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 57% 58% 62% 52% 50% 54% 61% 58% 56% * 67% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 14% 1% 12% 15% 25% 20% 9% 6% 13% * 7% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% * 100% *
Unweighted N (439) (339) (247) (192) (75) (81) (184) (99) (354) (20) (46) (19)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Approve of everything the

President has done 29% * 19% 36% * 36% 28% 35% 22% 29% 30% 24% 40%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 57% * 64% 56% * 56% 59% 52% 57% 56% 54% 63% 51%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 14% * 17% 8% * 8% 12% 12% 21% 15% 17% 13% 9%
Totals 100% * 100%  100% * 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (439) (29) (166) (244) (17) (265) (182) (134) (74) (81) (84) (183) (91)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 54% 58% 56% 52% 49% 47% 58% 59% 51% 61% 47% *
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 38% 35% 35% 39% 39% 45% 33% 35% 41% 29% 40% *
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 9% 7% 9% 9% 11% 8% 9% 6% 8% 10% 13% *
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (483) (347) (202) (281) (115) (118) (149) (101) (293) (102) (65) (23)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 54% 61% 47% 35% 64% * 53% 52% 49% 57% 52% 47% 63%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 38% 33% 43% 44% 31% * 38% 41% 40% 36% 39% 41% 31%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 9% 6% 10% 21% 4% * 9% 8% 11% 7% 8% 11% 6%
Totals 101% 100% 100%  100% 99% * 100% 101% 100% 100% 99% 99%  100%
Unweighted N (483) (245) (200) (38) (213) (16) (243) (130) (59) (77) (116) (179) (111)
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5A. Trump Tweets June 2, 2019 — Mexico is sending a big delegation to talk about the Border. Problem is, they’ve been ’talking’ for 25 years. We
want action, not talk. They could solve the Border Crisis in one day if they so desired. Otherwise, our companies and jobs are coming back to
the USA!

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 2, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 27% 25% 20% 12% 14% 32% 29% 27% 5% 19% 19%
Good 12% 12% 14% 10% 9% 11% 13% 13% 14% 4% 4% 13%
OK 20% 14% 21% 20% 27% 26% 17% 12% 21% 20% 20% 18%
Bad 15% 14% 15% 16% 21% 19% 9% 16% 13% 22% 23% 15%
Terrible 30% 33% 26% 34% 31% 30% 29% 30% 25% 49% 34% 36%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (996) (714) (478) (518) (219) (227) (345) (205) (683) (141) (120) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 23% 3% 18% 51% 3% 59% 19% 26% 28% 24% 17% 24% 25%
Good 12% 3% 13% 19% 3% 21% 12% 12% 12% 8% 11% 13% 13%
OK 20% 15% 27% 17% 13% 12% 24% 16% 17% 26% 22% 21% 14%
Bad 15% 21% 17% 8% 20% 4% 14% 17% 13% 15% 18% 16% 12%
Terrible 30% 59% 26% 4% 61% 3% 31% 29% 31% 27% 31% 27% 36%
Totals 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99%  101%  100%

Unweighted N (996)  (285)  (421)  (290)  (238)  (283)  (466) (278) (138) (169) (218) (391)  (218)
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5B. Trump Tweets June 2, 2019 — Peggy Noonan, the simplistic writer for Trump Haters all, is stuck in the past glory of Reagan and has no idea
what is happening with the Radical Left Democrats, or how vicious and desperate they are. Mueller had to correct his ridiculous statement, Peggy
never understood it!

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 2, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 18% 18% 13% 9% 11% 21% 18% 18% 4% 15% 15%
Good 9% 11% 10% 8% 7% 11% 9% 10% 10% 4% 9% 9%
OK 24% 18% 27% 21% 25% 27% 23% 19% 26% 18% 17% 19%
Bad 18% 16% 16% 20% 21% 20% 15% 18% 16% 23% 22% 23%
Terrible 34% 37% 29% 38% 38% 31% 32% 34% 30% 52% 37% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (995) (714) (479) (516) (218) (227) (345) (205) (683) (140) (120) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 15% 1% 11% 37% 2% 40% 13% 18% 18% 13% 13% 16% 19%
Good 9% 4% 8% 16% 4% 19% 8% 11% 10% 13% 7% 9% 9%
OK 24% 11% 30% 27% 6% 28% 26% 21% 22% 30% 20% 26% 17%
Bad 18% 19% 22% 12% 20% 9% 20% 16% 17% 15% 22% 18% 17%
Terrible 34% 65% 28% 9% 68% 4% 34% 34% 34% 29% 37% 31% 38%
Totals 100%  100% 9%  101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99%  100%  100%

Unweighted N (995)  (283)  (421) (291)  (237)  (285)  (465) (277) (138) (169) (219) (391)  (216)
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June 2 - 4, 2019 - 1000 US adult citizens You

5C. Trump Tweets June 2, 2019 — | never called Meghan Markle nasty. Made up by the Fake News Media, and they got caught cold! Will @CNN,
@nytimes and others apologize? Doubt it!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 2, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 20% 15% 12% 12% 24% 20% 20% 5% 19% 19%
Good 11% 12% 12% 9% 8% 9% 12% 14% 13% 4% 5% 7%
OK 23% 16% 26% 20% 27% 29% 21% 16% 24% 21% 20% 27%
Bad 17% 15% 14% 19% 22% 19% 11% 16% 16% 19% 18% 19%
Terrible 32% 35% 28% 36% 31% 30% 33% 34% 28% 52% 38% 29%
Totals 101% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (995) (714) (478) (517) (216) (227) (346) (206) (681) (141) (121) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 2% 14% 40% 3% 46% 14% 22% 22% 16% 15% 18% 20%
Good 11% 4% 11% 18% 2% 23% 11% 9% 11% 8% 10% 12% 10%
OK 23% 13% 29% 26% 10% 20% 25% 20% 20% 29% 22% 23% 19%
Bad 17% 21% 19% 9% 21% 7% 16% 18% 17% 17% 17% 16% 17%
Terrible 32% 61% 27% 8% 64% 4% 34% 31% 30% 30% 35% 30% 34%
Totals 101% 101% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%  100%

Unweighted N (995)  (283)  (421)  (291)  (238)  (285)  (465) (277) (138) (168) (218) (391)  (218)




Daily Survey: Trump Tweets
June 2 - 4, 2019 - 1000 US adult citizens You

5D. Trump Tweets June 2, 2019 — NO COLLUSION, NO OBSTRUCTION, NO NOTHING! "What the Democrats are trying to do is the biggest sin in
the impeachment business.” David Rivkin, Constitutional Scholar. Meantime, the Dems are getting nothing done in Congress. They are frozen
stiff. Get back to work, much to do!

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 2, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 27% 24% 20% 12% 15% 28% 30% 26% 5% 21% 19%
Good 9% 10% 10% 9% 7% 9% 12% 10% 11% 4% 6% 14%
OK 19% 13% 23% 16% 27% 24% 16% 11% 21% 15% 17% 17%
Bad 15% 11% 14% 16% 20% 19% 11% 13% 13% 21% 19% 19%
Terrible 34% 39% 29% 39% 35% 34% 33% 37% 30% 55% 37% 32%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (998) (715) (479) (519) (219) (227) (346) (206) (683) (141) (122) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Great 22% 2% 17% 51% 3% 61% 18% 25% 28% 22% 17% 25% 23%
Good 9% 3% 1% 15% 2% 18% 9% 10% 10% 10% 9% 10% 9%
OK 19% 11% 25% 19% 8% 14% 21% 17% 18% 24% 17% 21% 15%
Bad 15% 17% 19% 7% 13% 5% 18% 12% 13% 12% 19% 14% 15%
Terrible 34% 67% 29% 8% 74% 3% 35% 36% 32% 33% 38% 31% 38%
Totals 99%  100% 101%  100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 101%  100%

Unweighted N (998)  (285)  (423)  (290)  (238)  (284)  (468) (278) (137) (167) (219) (393)  (219)
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5E. Trump Tweets June 2, 2019 — The Wall is under construction and moving along quickly, despite all of the Radical Liberal Democrat lawsuits.
What are they thinking as our Country is invaded by so many people (illegals) and things (Drugs) that we do not want. Make America Great Again!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 2, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 24% 29% 26% 22% 12% 15% 32% 35% 28% 6% 21% 24%
Good 11% 11% 12% 10% 8% 15% 11% 9% 13% 4% 6% 12%
OK 18% 12% 20% 16% 25% 20% 17% 10% 19% 15% 18% 19%
Bad 14% 12% 13% 14% 15% 18% 10% 15% 12% 21% 18% 8%
Terrible 33% 37% 29% 37% 40% 32% 30% 31% 28% 54% 38% 38%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (998) (716) (479) (519) (219) (227) (345) (207) (683) (141) (122) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 24% 3% 19% 55% 3% 63% 21% 27% 27% 23% 22% 25% 27%
Good 11% 3% 11% 18% 3% 19% 11% 11% 13% 13% 9% 12% 10%
OK 18% 13% 24% 16% 8% 13% 20% 14% 18% 23% 19% 19% 13%
Bad 14% 16% 19% 5% 18% 2% 15% 15% 10% 10% 17% 14% 14%
Terrible 33% 65% 28% 6% 68% 3% 32% 33% 32% 30% 34% 31% 37%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 101%  101%

Unweighted N (998)  (284)  (423)  (291)  (238)  (285)  (467) (278) (138) (169) (218) (393)  (218)
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5F. Trump Tweets June 2, 2019 — ....Coyotes and lllegal Immigrants, which they can do very easily, or our many companies and jobs that have
been foolishly allowed to move South of the Border, will be brought back into the United States through taxation (Tariffs). America has had
enough!

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 2, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 27% 24% 20% 11% 14% 30% 32% 26% 4% 19% 25%
Good 10% 11% 11% 9% 9% 11% 11% 10% 12% 8% 8% 6%
OK 20% 14% 21% 19% 22% 24% 20% 13% 20% 18% 17% 24%
Bad 14% 12% 14% 15% 19% 17% 9% 15% 13% 19% 20% 10%
Terrible 33% 36% 29% 37% 39% 34% 31% 31% 29% 51% 37% 36%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (996) (715) (478) (518) (217) (226) (347) (206) (683) (141) (121) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Great 22% 2% 18% 50% 3% 58% 18% 26% 29% 20% 17% 24% 27%
Good 10% 4% 11% 17% 4% 19% 11% 10% 9% 12% 11% 10% 9%
OK 20% 14% 26% 19% 8% 14% 24% 15% 18% 27% 18% 20% 15%
Bad 14% 17% 17% 7% 17% 5% 15% 16% 10% 12% 18% 15% 11%
Terrible 33% 63% 29% 7% 67% 3% 33% 34% 34% 30% 35% 31% 38%
Totals 99%  100% 101%  100% 99% 99% 101% 101% 100% 101% 99%  100%  100%

Unweighted N (996)  (284)  (421)  (291)  (239)  (285)  (467) (277) (138) (168) (218) (392)  (218)




Daily Survey: Trump Tweets
June 2 - 4, 2019 - 1000 US adult citizens You

5G. Trump Tweets June 2, 2019 — People have been saying for years that we should talk to Mexico. The problem is that Mexico is an 'abuser’ of
the United States, taking but never giving. It has been this way for decades. Either they stop the invasion of our Country by Drug Dealers, Cartels,
Human Traffickers....

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 2, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 27% 24% 20% 11% 14% 30% 32% 26% 4% 19% 25%
Good 10% 11% 11% 9% 9% 11% 11% 10% 12% 8% 8% 6%
OK 20% 14% 21% 19% 22% 24% 20% 13% 20% 18% 17% 24%
Bad 14% 12% 14% 15% 19% 17% 9% 15% 13% 19% 20% 10%
Terrible 33% 36% 29% 37% 39% 34% 31% 31% 29% 51% 37% 36%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (996) (715) (478) (518) (217) (226) (347) (206) (683) (141) (121) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Great 22% 2% 18% 50% 3% 58% 18% 26% 29% 20% 17% 24% 27%
Good 10% 4% 11% 17% 4% 19% 11% 10% 9% 12% 11% 10% 9%
OK 20% 14% 26% 19% 8% 14% 24% 15% 18% 27% 18% 20% 15%
Bad 14% 17% 17% 7% 17% 5% 15% 16% 10% 12% 18% 15% 11%
Terrible 33% 63% 29% 7% 67% 3% 33% 34% 34% 30% 35% 31% 38%
Totals 99%  100% 101%  100% 99% 99% 101% 101% 100% 101% 99%  100%  100%

Unweighted N (996)  (284)  (421)  (291)  (239)  (285)  (467) (277) (138) (168) (218) (392)  (218)
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5H. Trump Tweets June 2, 2019 — The Democrats are doing nothing on the Border to address the Humanitarian and National Security Crisis!
Could be fixed so easily if they would vote with Republicans to fix the loopholes.
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 2, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 24% 29% 27% 21% 13% 14% 33% 31% 28% 4% 22% 24%
Good 10% 9% 10% 9% 8% 10% 10% 10% 11% 7% 4% 11%
OK 19% 13% 21% 17% 27% 26% 15% 10% 19% 21% 19% 19%
Bad 17% 15% 14% 19% 21% 21% 13% 13% 16% 15% 21% 14%
Terrible 31% 34% 28% 34% 31% 30% 29% 36% 27% 53% 34% 32%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (990) (711) (474) (516) (216) (226) (343) (205) (677) (141) (120) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Great 24% 2% 19% 55% 2% 64% 18% 28% 32% 23% 19% 25% 26%
Good 10% 3% 10% 16% 4% 15% 12% 7% 9% 11% 11% 10% 7%
OK 19% 14% 26% 14% 9% 13% 23% 15% 15% 19% 18% 22% 15%
Bad 17% 23% 17% 8% 20% 6% 15% 18% 17% 18% 17% 16% 16%
Terrible 31% 58% 27% 7% 65% 2% 32% 32% 27% 29% 35% 28% 35%
Totals 101%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (990)  (285) (417) (288)  (237)  (282) (463) (278) (135) (169) (216) (387)  (218)




Daily Survey: Trump Tweets

June 2 - 4, 2019 - 1000 US adult citizens You
51. Trump Tweets June 2, 2019 — The Great Jerry West will be receiving our Nation’s highest civilian honor, The Presidential Medal of Freedom,
for his outstanding career, both on and off the court. Happy Birthday Jerry! @Sen_JoeManchin
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 2, 2019. Please rate them.
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 22% 23% 17% 16% 19% 23% 21% 22% 10% 19% 19%
Good 18% 20% 18% 18% 15% 17% 17% 23% 20% 12% 13% 11%
OK 40% 37% 39% 42% 42% 41% 36% 47% 41% 45% 30% 42%
Bad 10% 9% 9% 10% 14% 12% 10% 4% 8% 9% 22% 9%
Terrible 12% 12% 11% 13% 14% 12% 14% 6% 9% 24% 16% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (715) (479) (519) (219) (227) (347) (205) (684) (141) (121) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 20% 5% 19% 38% 6% 43% 18% 22% 22% 20% 20% 20% 20%
Good 18% 14% 16% 25% 13% 27% 17% 18% 20% 14% 14% 21% 19%
OK 40% 43% 45% 31% 44% 26% 40% 39% 37% 50% 38% 39% 38%
Bad 10% 16% 9% 4% 15% 4% 10% 9% 14% 6% 16% 9% 9%
Terrible 12% 22% 11% 2% 22% 1% 14% 11% 7% 10% 13% 12% 13%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (998) (284) (423) (291) (237) (285) (467) (278) (138) (168) (219) (392) (219)
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5J. Trump Tweets June 2, 2019 — THE TRUTH! The Witch Hunt is dead. Thank you @marcthiessen. https://t.co/myKaSEnbs7
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 2, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 22% 16% 12% 13% 24% 23% 21% 4% 16% 23%
Good 10% 11% 11% 9% 6% 8% 1% 14% 12% 3% 6% 9%
OK 24% 17% 26% 21% 30% 30% 21% 12% 24% 23% 23% 20%
Bad 18% 16% 13% 22% 26% 18% 13% 17% 16% 23% 23% 18%
Terrible 30% 34% 28% 32% 27% 31% 30% 34% 27% 47% 32% 30%
Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (987) (707) (473) (514) (216) (225) (344) (202) (677) (138) (122) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 2% 13% 45% 3% 49% 14% 22% 25% 17% 15% 19% 23%
Good 10% 3% 10% 17% 2% 22% 10% 11% 8% 12% 9% 11% 8%
OK 24% 13% 31% 25% 8% 22% 26% 19% 24% 27% 21% 25% 20%
Bad 18% 23% 20% 9% 23% 5% 20% 17% 15% 18% 21% 18% 13%
Terrible 30% 60% 26% 4% 65% 2% 30% 31% 28% 26% 34% 26% 36%
Totals 101% 101% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%

Unweighted N (987)  (281)  (419) (287)  (233) (283) (461) (276) (136) (164) (216) (390)  (217)
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5K. Trump Tweets June 2, 2019 — We will all stick together and WIN! Thank you Franklin. https://t.co/IS7TOfkmGKA
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 2, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 22% 20% 15% 13% 27% 26% 25% 5% 15% 23%
Good 11% 11% 12% 10% 10% 12% 12% 11% 12% 6% 10% 11%
OK 31% 24% 31% 32% 37% 41% 27% 22% 31% 39% 28% 29%
Bad 15% 14% 14% 16% 18% 15% 10% 19% 14% 13% 21% 11%
Terrible 22% 25% 21% 22% 20% 19% 24% 22% 18% 36% 27% 26%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (992) (711) (473) (519) (216) (225) (347) (204) (679) (140) (121) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 3% 15% 49% 2% 55% 19% 23% 27% 18% 15% 23% 25%
Good 11% 6% 12% 16% 4% 20% 10% 15% 10% 14% 10% 11% 10%
OK 31% 26% 40% 25% 22% 21% 34% 27% 27% 34% 36% 32% 23%
Bad 15% 22% 16% 6% 23% 3% 15% 15% 12% 18% 17% 13% 14%
Terrible 22% 44% 18% 3% 49% 1% 22% 20% 23% 15% 22% 21% 28%
Totals 100% 101%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%  100%

Unweighted N (992)  (284)  (420) (288)  (237) (283) (465) (275) (137) (167) (218) (388)  (219)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 31% 35% 39% 24% 25% 28% 37% 33% 35% 13% 31% 27%
Inappropriate 55% 56% 47% 62% 59% 54% 52% 57% 52% 73% 57% 51%
Not sure 14% 10% 14% 14% 16% 18% 11% 10% 13% 14% 12% 22%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (714) (478) (519) (218) (226) (346) (207) (683) (141) (121) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 31% 8% 27% 63% 6% 69% 27% 35% 38% 37% 27% 32% 31%
Inappropriate 55% 86% 52% 25% 91% 17% 57% 54% 53% 53% 60% 52% 56%
Not sure 14% 5% 21% 13% 3% 14% 16% 1% 9% 10% 13% 16% 13%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (997)  (285)  (422)  (290)  (238)  (284)  (467) (277) (138) (169) (219) (391)  (218)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 34% 39% 43% 26% 31% 31% 38% 34% 38% 16% 31% 33%
No 52% 50% 43% 60% 51% 51% 50% 55% 47% 71% 57% 47%
Not sure 14% 11% 15% 14% 18% 19% 1% 1% 15% 13% 12% 20%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (716) (478) (520) (218) (226) (347) (207) (684) (141) (122) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 34% 13% 30% 63% 12% 72% 28% 38% 46% 38% 31% 34% 34%
No 52% 79% 49% 25% 81% 15% 55% 51% 44% 51% 54% 49% 54%
Not sure 14% 8% 21% 12% 7% 13% 17% 11% 10% 11% 15% 17% 13%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 101%
Unweighted N (998) (286) (422) (290) (239) (285) (469) (276) (138) (169) (219) (392) (218)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

June 2 - 4, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.365 to 1.839,
with a mean of one and a standard deviation of 0.251.

1000

+ 3.2% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

62 questions not reported.

You
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